

JEGYZŐKÖNYV

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Tulajdonosi Bizottságának 2023. március 30-án 7,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.)
II. emeleti Komjáthy tárgyalóterme

Jelen vannak a Tulajdonosi Bizottság részéről:

Dr. Strenner Zoltán	a Bizottság elnöke
Kovács Rajmund	a Bizottság alelnöke
Kovács Áron Zoltán	a Bizottság tagja
Stigelmaier Józsefné	a Bizottság tagja
Fenyves Zoltánné	a Bizottság tagja
Csécs Ferenc	a Bizottság tagja
Illés Zoltán	a Bizottság tagja

A Bizottsági ülésen részt vettek:

dr. Lohonyai Bernadett	irodavezető
Madarászné dr. Ifju Bernadett	csoportvezető
Takács Zoltán	irodavezető
Durmics Zsuzsanna	irodavezető
Perlaki Klaudia	csoportvezető
Molnárné Kovács Gabriella	bizottsági referens

Dr. Strenner Zoltán, a Bizottság elnöke: Köszöntötte a Bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság 7 tagjából 7 tagja jelen van. A Bizottság határozatképes.

Napirend előtt, mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozza a következő határozatot:

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Tulajdonosi Bizottságának 59/2023. (III. 30.) határozata a Tulajdonosi Bizottság 2023. március 30-i rendkívüli ülésének napirendjéről

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága a 2023. március 30-i rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirendek:

- 1. Döntés „20. századi művészportrék” című, Nagy Sándor szobrászművész alkotásaiból összeállított kompozíció Színházkertben, önkormányzati tulajdonú területen történő elhelyezéséről**

Előterjesztő: Brányi Mária alpolgármester

Az előterjesztések az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére álltak:

<http://www.veszprem.hu/onkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztesek>

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

- 1. Döntés „20. századi művészportrék” című, Nagy Sándor szobrászművész alkotásaiból összeállított kompozíció Színházkertben, önkormányzati tulajdonú területen történő elhelyezéséről**

Előterjesztő: Brányi Mária alpolgármester

Dr. Strenner Zoltán, a Bizottság elnöke: Egy-két megjegyzése lenne, több dologban is érintett az előterjesztésben. Egyrészt „*Nagy Sándor az 1960-as évektől az ezredfordulóig faragta kőbe portréinak sorozatát*” - a 60-as dátum nagyon fontos neki. A másik, ami még érdekesebb, hogy milyen kőből dolgozott a művész úr, mészkő, tufa, vöröskő, gránit, márvány és bazalt. Egy kőfajtát hiányol, ha már Veszprémben vagyunk, ami a Bakonyban nagyon sűrűn előfordul, és nagyrésze ez. A dolomit. Az a dolomit, ami itt van, ami a Bakonyt alkotja, az egy pár száz millió évvel ezelőtt a Dél-Tiroli dolomitoknak a része volt, ami innen 500 km és ide vándorolt. Egy egységet képez, ez egy félelmetes dolog, mert például az E66-os út, ami Fehérvártól indul, az pont odáig vezet, ez egy nemzetközi főút, de az, hogy 500 km-t eljött, abból az Alpoknak a részéből, ez egy fantasztikus. Egy nagyon értékes dolog és a kőből egy életet lehelt bele a művész úr, nagyon szép színfoltja lesz a városnak.

Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e valakinek kiegészítése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kovács Rajmund, a Bizottság alelnöke: Meg lesznek világítva?

Dr. Strenner Zoltán, a Bizottság elnöke: Igen, van egy világítási terv is.

Kovács Áron Zoltán, a Bizottság tagja: Mi indokolta, hogy ezt rendkívüli ülés keretében tárgyaljuk?

dr. Lohonyai Bernadett, irodavezető: Sajnos véletlenül lemaradt a Tulajdonosi Bizottság napirendjéről, elnézést kérnek a hibáért.

Illés Zoltán, a Bizottság tagja: Örül minden olyan alkotásnak, ami Veszprémet gazdagítja, szebbé teszi, egy kérése lenne, ha van lehetőségünk, próbáljunk meg saját gyökereink felé nyúlni egy kicsit, vannak szép számmal olyan szobrászművészek, akik Veszprémi kötődésűek és szívesen látná központi helyen a szobraikat.

Mivel az előterjesztéshez több hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett, szavazásra bocsátotta az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását.

Megállapította, hogy a Tulajdonosi Bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Tulajdonosi Bizottságának
60/2023. (III. 30.) határozata
a „Döntés „20. századi művészportrék” című, Nagy Sándor szobrászművész alkotásaiból összeállított kompozíció Színházkertben, önkormányzati tulajdonú területen történő elhelyezéséről” szülő előterjesztésről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a *„Döntés „20. századi művészportrék” című, Nagy Sándor szobrászművész alkotásaiból összeállított kompozíció Színházkertben, önkormányzati tulajdonú területen történő elhelyezéséről”* című előterjesztést. A Bizottság **javasolja** a Közgyűlés felé az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását.

Egyéb hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezett a Bizottság tagjai részéről.

Ezt követően Dr. Strenner Zoltán, a Tulajdonosi Bizottság elnöke a bizottsági ülést 07.35 órakor bezárta.

K.m.f.

Dr. Strenner Zoltán
Tulajdonosi Bizottság elnöke

Kovács Rajmund
Tulajdonosi Bizottság alelnöke